



**UNIFACS**  
UNIVERSIDADE SALVADOR  
LAUREATE INTERNATIONAL UNIVERSITIES

**UNIVERSIDADE SALVADOR - UNIFACS  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA MEDICINA 2017.2  
TRANSFERÊNCIA EXTERNA**

**RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**1. PERÍODO PARA MATRICULA:** 31 de julho a 03 de agosto de 2017.

**Leia-se:**

**1. PERÍODO PARA MATRICULA:** 02 a 03 de agosto de 2017.

As demais informações contidas no Edital de abertura das inscrições ficam inalteradas.

Salvador, 28 de julho de 2017.

Profª Marcia Pereira Fernandes de Barros  
Reitora